

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 044/2013

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, o seguinte esclarecimento, relativo à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1: *Esta pedindo barramento de 04 a 14 circuitos DIN, sendo que são 16 disjuntores monopolar e 04 disjuntores bipolar DIN?*

RESPOSTA 1: *São todos disjuntores DIN.*

PERGUNTA 2: *Devo obedecer este modelo ou posso colocar outro?*

RESPOSTA 2: *Deve obedecer o modelo DIN.*

PERGUNTA 3: *As medidas do quadro tem que ser as mesmas do edital?*

RESPOSTA 3: *Não pode variar o tamanho do quadro.*

PERGUNTA 4: *Tem alguma marca ou modelo a ser seguido?*

RESPOSTA 4: *A marca pode ser qualquer uma, mas o modelo é DIN.*

Edilamar Pantoja
Pregoeira